LK-S2-Blatt2.3 loe
Magische Quadrate der Ordnung n = 3  Lösungen
               

Untersucht, 

1. ob Q 3n+1 dargestellt werden kann als Linearkombination (Li K) von Q1, Q2 und Q3:
Q3n+1 = r Q1 + s Q2 + t Q3.
Falls die Darstellung eindeutig ist, gebt die Koeffizienten r, s und t an.

2. ob Q 3n+2 dargestellt werden kann als Li K von Q1 und Q3:
Q 3n+2 = r Q1 + t Q3.
Falls die Darstellung eindeutig ist, gebt die Koeffizienten r, s und t an.

3. ob Q 3n+3 dargestellt werden kann als Li K von Q1, Q2, Q3 und Q0:
Q 3n+3 = r Q1 + s Q2 + t Q3 + u Q0.
Falls die Darstellung eindeutig ist, gebt die Koeffizienten r, s und t an.
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